



26 июня горловские комсомольцы провели автопробег, приуроченный к 93-й годовщине основания Комсомола Украины. Колонна из нескольких автомобилей с комсомольскими и коммунистическими флагами в течение 2-х часов под мелодии патриотических советских песен объехала как центральные улицы Горловки, так и отдаленные жилые массивы.

Подобные мероприятия проводятся в нашем городе довольно редко, поэтому немудрено, что наш автопробег вызвал среди горловчан неподдельный интерес и приятное удивление. Встречные машины одобрительно сигналили, а многие люди, стоящие на остановках или идущие по тротуарам, в знак приветствия махали руками.



Для увеличения нажмите на изображение

"В целом, проводя различные акции, в последнее время мы все чаще замечаем, что красные флаги и другая советская и коммунистическая символика все больше и больше вызывают у горловчан положительные эмоции и даже радость. Нам, комсомольцам, это очень приятно – видя такое отношение людей, мы осознаем, что идем в правильном направлении", - отмечает Алексей Карпушев, 1-й секретарь Горловского горкома Комсомола.

"Горловский Медиа Портал"